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 ( هر عبارت را مشخص کنید. ×( یا نادرستی )درستی )

 الف(قرینه هر عدد مثبت از خود آن عدد کوچکتر است.

3𝑎)2ساده شده عبارت ب(  − 4𝑎 + 2𝑏)  است. از سه جمله تشکیل شده 

 از دو نقطه فقط یک خط راست میگذرد.ج(

 اگر پاره خطی را از یک طرف امتداد دهیم نیم خط به وجود می آید.د(

0 
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 کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.را با جملات زیر 

 ................. است.ی هر عدد صحیح منفی از خود عدد  قرینه الف(

−ضریب عددی در عبارت جبریب(
3

5
𝑥.است ................. 

 درجه ، زاویه ..................درجه می باشد. 33مکمل زاویه ج( 

 داشته باشد ،چند ضلعی ............... می گویند.درجه  031د(چند ضلعی که حداقل یک زاویه بزرگتر از

 ه(تبدیل هندسی که جهت شکل را تغییر نمی دهد ................... است.

 گفته میشود. به چند ضلعی هایی که همه ضلع ها و زاویه هایشان باهم مساوی است ، چند ضلعی ..............و(
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 را انتخاب کنید.پاسخ صحیح 

 شابه است؟تبا کدام یک از گزینه های زیر م 4𝑥عبارت جبری الف(

0( 3𝑥                2  )4𝑛                                3 )4                              4)4𝑥𝑛 

 برابر یک عدد(برابر با کدام گزینه زیر است؟ 3واحد کمتر از 6عبارت کلامی )ب( 

0) 6𝑥 − 3           2 )3𝑥 + 6          3)3 − 6𝑥              4)3𝑥 − 6 

، 05 ، 00  ، 7 ، 3ج(در الگوی عددی   جمله بیستم کدام است؟ …

0)75                   2)77                      3)33                         4)70 

 ؟نقطه قرار دادیم ، در کل چند پاره خط به وجود می آید  5روی خطی د(

0)01                            2)21                          3)05                       4)5 
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 نها کمترین مقدار باشد.آشود و حاصل جمع  36نها آمتفاوت بیابید که حاصل ضرب  طبیعیدو عدد 
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 ورید.آحاصل عبارت زیر را بدست 
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درجه از زرین شهر سرد تر است دمای شهرکرد  3درجه زیر صفر است و شهرکرد  2الف(دمای زرین شهر 

 ؟چند درجه است

 

 

درجه بالای صفر  02درجه زیر صفر و حداکثر دمای آن  2ب(در یک روز زمستانی ، حداقل دمای تهران 

 بود میانگین دمای تهران را در این روز حساب کنید.
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 عبارت های زیر را به دست آورید.حاصل 

الف) 6 − (−3) ÷ (−4)  =  

 

4−))ب  + 06) × (−2 + 0) = 

 

(2−)])ج − (+3)] × (−5) = 
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 الف(عبارت جبری مقابل را ساده کنید.

3𝑎 − 7(4𝑎 − 2) = 
 

7𝑦ب(مقدار عددی عبارت جبری − 𝑥  را به ازای𝑥 = −3 ، 𝑦 =  بدست آورید.   6−

  

 

 ام الگوی مقابل را بنویسید. nج(جمله 

7 ، 03 ، 07 ، 20 ، … 

 

 

 د(معادله های زیر را حل کنید.

2𝑥 − 2 =  )الف01

 
2(4𝑥 − 2) = 7𝑥ب( 
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ی چقدر نتومان پس گرفت قیمت هر بست 711تومان به فروشنده داد و  01111بستنی  7زهرا برای خرید 

 است؟)با حل معادله(  
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𝐷𝐸̅̅                      باهم برابر باشند. جاهای خالی را کامل کنید.  ̅̅  , 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ , 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ , 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ اگر پاره خط های   

 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯                        𝐴𝐸̅̅ ̅̅ − 𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯ 

𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐶̅̅ ̅̅                                   𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐸̅̅ ̅̅  
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 اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آورید.

𝑥 = 

𝑦̂ = 
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، به شکل بعدی تبدیل شده است. روی هر فلش نوع تبدیل )تقارن ، انتقال ، دوران ( هر شکل با یک تبدیل 

 را مشخص نمایید.

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

               

 

www.jozvehcity.ir 

 


